

SZALAJKA LIGET HOTEL****

3348 Szilvásvárad, Park utca 25/A.



Hazánk egyik legkedveltebb kirándulóhelye a Szalajka-völgy, ahol a látogatók szabadon élvezhetik a csodás környezetet, a friss, tiszta levegőt, a nyugalmat. A völgyben élénk táruló patakok, vízesések, pisztrángos tavak csodás látványt nyújtanak.

Szilvásvárad ad otthont a világhírű lipicai ménesnek. A törzsmén istálló, a kocszi múzeum, a lovastörténeti kiállítás, a legelő ménes megtekintése mind-mind felejthetetlen élményt nyújt. Itt található hazánk egyetlen református körtemploma, a Bükkbe vezető tanösvény végén magasodó Millenniumi Kilátó, de börtön-múzeum és helytörténeti kiállítás is várja a településre érkező vendégeket.

Megközelítés: Szilvásvárad kedvező földrajzi fekvése, a fővároshoz és a szlovák határhoz való közelsége növeli vonzerejét. Budapest felől az M3-as autópályán, Kerecsendtől a 25.sz.főútvonalon, vasúton pedig a Budapest- Füzesabony – Eger – Putnok vonalon közelíthető meg.

2006-ban nyitották meg a Szalajka Liget Hotelt, mely családi apartmanjaival, sport- és szabadidős létesítményekkel, korszerű wellness központtal, úszómedencével fogadja vendégeit.

Szobaár tartalmazza:

Az árak tartalmazzák a szállást, félpanziós ellátást, wellnes – úszómedence, pezsgőfürdő, finn szaunák, merülő medence, infrasauna, fitness terem igénybevételét, korlátlan szobai internethasználatot, parkolást.

Kapcsolódó szolgáltatások:

kerékpárkölcsonzés, lovagoltatás, túravezetés, sétakocsikázás, kalandtúra, idegenvezetés, életmód programok, masszázs szolgáltatás.

Kapcsolódó szolgáltatások:

A szabadidős sportok kedvelőit télen hóágyúval, felvonóval, hókezelő géppel rendelkező sípálya várja, de hazánk első kalandparkjában is kihívások sokasága található. Szilvásváradon található Magyarország egyetlen egycsöves bobb pályája. Az extrém sportok kedvelői ugyanúgy hódolhatnak szenvedélyüknek, mint aki lovagolni vagy fogatot hajtani érkezik a községbe, vagy csak egy kellemes kerékpártúrát tervez a környéken.

Túrák, autós kirándulások:

- Erdei kisvasút a Szalajka- völgyben
- Erdei Múzeumok
- Szilvásvárad - Orbán-ház Múzeum
- Szilvásvárad – Kerektemplom
- Lipicai ménes- Lovas Múzeum